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Удружење Један од пет милиона саопштило је да поздравља одлуку појединих
политичких организација да не учествују на наредним округлим столовима на Факултету
политичких наука. Они су позвали и остале представнике опозиције да учине исто и
напусте, како су навели, фингирани дијалог, као и да “што пре прогласе бојкот лажних
избора”.

  

  

 “Подсећамо да смо од почетка тражили да округли столови буду отворени за јавност,
јер шта год да се дешава иза затворених врата, даје се маневарски простор Српској
напредној странци за спиновање о томе шта се на састанку заиста дешавало, о чему
сведоче и излагања представника власти након састанка”, наводи се у саопштењу.

  

Како додају, након инцидента испред Председништва јасно је да је “наводни дијалог на
округлим столовима само фарса и игроказ ове власти”.
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“Удружење Један од пет милиона сматра да су таквом демонстрацијом бахатости
представници власти показали како ће изгледати наредни избори. Никаква ценкања са
влашћу нити компромиси око испуњења 42 тачке препорука Стручног тима протеста не
смеју постојати”, истакли су организатори протеста.

  

Они су такође навели да у “оваквој страховлади и медијској манипулацији нема услова за
фер и поштену изборну трку” и да је зато бојкот једина реална опција.

  

"Не давимо Београд": Нема политичке воље за усвајање препорука

  

Иницијатива "Не давимо Београд" је данас оценила да је после трећег састанка власти и
опозиције, у понедељак на Факултету политичких наука, потпуно јасно да не постоји
политичка воља власти да усвоји захтеве којима би се обезбедио минимум за
одржавање слободних и фер избора.

  

Иницијатива "Не давимо Београд" наводи да није позвана на те разговоре, а сматра да
се с представницима власти може разговарати тек пошто "режим јавно призна да нема
услова за фер и слободне изборе и обавеже се на усвајање препорука цивилног
друштва и експертског тима протеста".

  

"Како је очигледно да не постоји политичка воља режима да ове препоруке усвоји,
опозиција треба одлучно да крене у припрему наредних корака", сматра Иницијатива.

  

ДЈБ: Да би бојкот успео, довољно је да га подрже ДЈБ, СзС, ПСГ и локални
покрети

  

И Покрет Доста је било (ДЈБ) поздравио је данас одлуку Савеза за Србију да напусти
округле столове власти и опозиције на Факултету политичких наука у Београду о
изборним условима.
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"Иако смо од самог почетка упозоравали да у разговорима који урушавају суверенитет
Србије, слабе јединство опозиције и умањују снагу претње бојкотом избора, уопште не
треба ни учествовати, поздрављамо ову накнадну одлуку СзС да напусти 'дијалог' ",
пише у саопштењу.

  

ДЈБ је истакао да би "истинска опозиција морала захтевати да се такви разговори воде
у Скупштини Србије, након што истакне једноставне предлоге".

  

Тај покрет је навео да је дефинисао своја четири захтева и додао да би председница
Скупштине требало да закаже састанак представника свих релевантних политичких
чинилаца - и парламентарних, и ванпарламентарних.

  

"На овим захтевима треба инистирати до њиховог испуњења, под претњом бојкотом. Да
би бојкот успео, довољно је да га подрже ДЈБ, СзС, ПСГ и локални покрети који нису
под контролом СНС-а", наводи се у саопштењу.

  

Подсетимо, јуче је одржан трећи по реду разговор представника власти и опозиције коју
организује Факултет политичких наука и Фондација за отворено друштво.

  

Тема јучерашњег састанка био је рад медија током изборног циклуса, а разговору због
тога што је искључена јавност нису присуствовали представници Удружења новинара
Србије. Представници Независног удружења новинара Србије присуствовали су само
получасовном отвореном делу састанка.

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић и потпредседник Народне странке Мирослав Алексић
напустили су јучерашње разговоре представника власти и опозиције уз образложење да
не постоји жеља власти да прихвати било који захтев невладиних организација и
опозиције о изборним условима. Њих двојица тада су најавили да ће на седницама
председништва својих странака предложити да се предстојећи избори бојкотују.

  

Јучерашњи састанак је раније напустио и лидер Нове странке Зоран Живковић који се,
међутим, није конкретно изјаснио о бојкоту наводећи да свако очекивање да ће овакви
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разговори да реше неко питање није реално.

  

Касније је Савез за Србију саопштио да је Председништво донело одлуку да не учествује
на преостала два округла стола који се организују на Факултету политичких наука, уз
образложење да формат састанака не даје никакве резултате.

  

(Инсајдер, poceloje.rs)
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